







GEH.rede St. Paul - Freitag, 3. Oktober 2025

Wir nutzen das schöne Herbstwetter und wandern von der Filialkirche St. Nikolaus am Windischen Weinberg - von den Einheimischen kurz Weinbergkapelle genannt - über die Grutschen, den Langen Berg und den Zwölferkogel nach St. Martin i. Granitztal und weiter bis nach St. Paul i. Lav. Dieser Wegabschnitt ist Teil der traditionellen Lavanttaler Siebenhügelwanderung, die jedes Jahr am Christi Himmelfahrtstag stattfindet. Mit dem Besuch der diesjährigen Ausstellung im Stift St. Paul "Schatzhaus Kärntens - Universum Wissen" lassen wir den Tag kulturell ausklingen.

Strecke: 13 km, \uparrow 398 m, \downarrow 661 m, Gehzeit ca. 4 h

7.00 Uhr: Abfahrt Klagenfurt Diözesanhaus 8.00 Uhr: Filialkirche St. Nikolaus/Windischer Weinberg, Morgenimpuls und Aufbruch

9.45 Uhr: Grutschen, Jausenpause 12.30 Uhr: St. Martin i. Granitztal

13.30 Uhr: St. Paul, Mittagessen Gasthaus Poppmeier 15.00 Uhr: Besuch der Ausstellung im Stift St. Paul

17.00 Uhr: Rückfahrt nach Klagenfurt

Mitzunehmen: Getränk & Kleine Jause, Wanderstöcke

Preis pro Person: € 75,-

Leistungen:

- Busreise mit Hofstätter-Reisen
- Begleitung durch staatlich geprüfte Bergwanderführer
- Spirituelle Begleitung

Nicht inkludiert:

- Ausstellung Stift St. Paul: € 15,00 (mit der Kärnten Card kostenlos)
- Mittagessen

Begleitung:

Dr. Manuela Maier Monika Gschwandner Tel.: 0676/8772-2116

Information und online-Anmeldung mittels QR-Code >>>>

bzw. schriftlich möglich, Kontakt siehe Fußzeile.





www.kath-kirche-kaernten.at/tourismus

